
Genf, máj. 10. 

A leszerelesi konterencia megint ka- 

tyuba jutott. Nincs mentség: a béke fen- 

tartására irányuló értekezlet fokról-fokra 

veszit a jelentőségéből és komolyságából s 

ma már nyilvánvaló, hogy az angol leszere- 

lési terv, amit MacDonald éppen a konferen- 

cia eredménytelenségének érdekében ter- 

jesztett elő, nem mentheti meg a bajba ju- 

tott értekezletet. 

Hétfőn és kedden lázasan folytak Gentf- 

ben a titkos tanácskozások, amelyek viha- 

ros lefolyasuak voltak. Angha, Wranciaor- 

szág és az Egyesült Allamok képviselői azt 

kivánták, hogy az európai szárazföldi had- 

seregek egységesitéséről nyomban történjék 

meg a döntés, mert enélkül céltalan minden 

tanácskozás. Nadolny nemetországi delega- 

tus ezzel szemben arra az álláspontra ne- 

lyezkedett, hogy előbb az 

egyezmény-terevezetet le kell targyalni és 

minden nagyhatalomnak ki kell fejteni ál- 

láspontját és csak azután lehet az egyes 

pontokra hivatkozni. 

Németország állaspontjat az olasz de- 

legátus Soragna márki is tamogatta. A 

vita során Németország ellen heves szemre- 

hányások hangzottak el és több állam kép- 

viselője annak a véleményének adott kife- 

jezést, hogy a német kormány magatartá- 

kát a legfőbb inditványt, az európai had- 

sereget egységesitésének elvetése gyanánt 

kel tekinteni s hogy a németek szabottálá- 

sára való tekintettel céltalan a konferencia 

folytatása. Nadolny követ több izben fel- 

szólalt a vita során és igyekezett meggyőz- 

ni a nagyhatalmakat, a német álláspont j
o- 

gosságáról, de kevés eredménnyel. 

Hosszas huza-vona után végül is e
lha- 

.. 

A konverziós törvény 
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végrehajtási utasitását 
.. . 

" 

most készitik 
Bukarest, maj. 10. 

Mirto közlekedésügyi miniszter elnöklete 

mellett D. loanitescu munkaügyi miniszter, 

Potarca, Oprescu, és Enachescu részvete- 

lével összeült tegnap a mezőgazdasági és 

a városi adósságok szanálására vonátkozó 

törvény végrehajtási utasitását előkeszitő 
bizottság, A végfehajtási utasitás elkészü- 
dése tár miniszter tanáns elé terjesztik: : 

egész angol ] 

Felelős szerkesztő: 

Zágon!i Dezső 
Független politikai napilap, megjelenik minden reggel. 
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A genfni leszerelési konferencia eredménye: 

incs leszerelés 
A vita során heves szemrehányásokat tettek a megjelent államok khépviselői Német- 

országnak, de a német khövet igyekezett őket megnyugtatni 

tározták, nhogy egyes delegáciok vezetől 

Henderson elnöklésével haladektalnul ma- 

gán megbeszélésekre ülnek össze. Mzeknek 

a megbeszéléseknek célja, hogy valamilyen 
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formulát találjanak, amelynek jegyében sike 

rül létrehozni a megegyezést a kardinális 

kérdésben: az európai hadsereg egységesi 

tése dolgában. 

Megtörtént, megtörtént ... 

Könyvégetés Némelországban 
Teherautókon szállitották adiákok a máglyára a könyveket 

Beriin, maj. 10. 
Szerda este a berlini Opera előtti terén megkezdődött a könyvégetés. A diá. 

kok teherautókon 20 ezer könyvtárból elkobzott könyvet vittek fáklya kisérettel az 

előre elkészitett máglyákra. A könyvégetés előtt Svebbel propaganda-miniszter t
artott 

beszédet. A könyvégetés ma reggelig tart s azt berlini rádió a helyszinről közvetitette 

taj van Spanyolországban 
Több helyt megállt a közlekedés, általános sztrájkra 

hivták iel a munkásokat 

mMadrid, maj]. 10. 

Bár a köztársasági kormány értesülve 

volt a készülő puccsról és megtette a szük- 

séges intézkedéseket, kedd reggel mégis fel- 

lángoltak a zavargások a nagyobb spanyol 

városokban a munkások nem jelentek meg 

a munkahelyeiken és általános sztrájkot 

proklamáltak. Különösen Barcellónában volt 

izzó a hangulat, elvágták a táviró huzalo 

kat, sőt több vasut-vonalokon is megállott 

a közlekedés. Ugyanez történt Velenciában 

és Madridban is. Mgész Spanyolorszagban 

forradalmi hangulat uralkodik, 

„Ui korszak választó vonalaán állunk 

"" 

szagi 

A kaposvári kommunista perben, a- 

melynek 16 vádlottja volt, tegnap hirdetett 

itéletet a pécsi törvényszék. A vádlottakat 

8 hónaptól 3 évi fegyházig terjedő bünte- 
téssel sujtotta a törvényszék. 

Budapest, máj. 

A budapesti büntetőtörvényszék Sze- 

mák-tanácsa tegnap folytatta a kommunista 

propagandával vádolt tanárok és diákok 

Pécs, máj. 10. l 

Sulyos itéleiek a magyaror- 
kommunista perekben 

ügyének főtargyalását. A bizonyítasi elje- 

rás befejezése után dr. Traeger László tar 

totta meg vádbeszédét 

mondotta az ügyész - és a lázas keresés 

ben az ifjuság elveszti helyes tájékozodó 

képességét, elvesztette ideáljait és a forra
- 

daimi szélsőségek felé hajlik. 

A büntető törvényszék valószinüleg ma 

hixdeti ki itéletét. 



aírikai kalandjai 

REGENY A 
Egy Hatal leány vada 

Különös véletlen, hogy Matthews is oda- 
vetődött. De nem volt rá alkalmuk, hogy 
szót váltsanak, mert Matthews is igen bájos 
hölggyel volt. Valószinü miss Clarisse Tre. 
velyannel az „Empire"-ből Miss Seggonaux 

é kiváncsi lett, mikor Matthews átmoso- 
lyodott rájuk a bálteremben. Dyke aztan 
megmagyarázta, hogy háborus bajtársak.. 

Dyke némán pöfékelt Fogadja el? 
Hihet? Bizhatik.. Miért kérte meg a leány, 
hogy ne mondja el dr. Recconak, hogy őmi- 
lyen bizalmas volt hozza. Azt mondta, hogy 
nem is akart az lenni. A Dyke moósolya köl- 
tötte fel bizalmát. Erezte, hogy semmit sem 
tud elhallgatni. 

De ha találkozik Reccoval, csak annyit 
mondjon, hogy Deitrich emitett valamit, ami 
nyomra vezethet a kutatásuknál. Nem kétli, 
hogy a doktor mindent elmond, Ha nem, ő 
majd megmondja, hogy miért. Ebben a do- 
logban meg kell biznia benne.. 

Nos, nem szabad elhamarkodnia. Szem- be kell néznie a dolgokkal. Tönkrejutott. Ki- nálkozik állása a Gyarmatügyi hivatalnál. 
Továbbá az a nyomozó expedició, ami érde- kesebb es amelyet Matthews helyezett kilá- 
tásba. Az a zöld fetis.. Beszél Reccoval is, az természetes. Talán legjobb, ha nyiltan ki- rukkol Mathewsnak mindennel holnap, azaz 
inkább ma.. 

Fölkelt, megnézte mellényében az órá- 
ját. Fél három. Cseppet sem volt álmos. Hir- telen azt határozta, hogy átnézi folyószámla 
könyvét. Sok tétele volt, amit szeretett volna 
átvizsgálni. 

Kinyitotta a kazettát. A könyvecske a 
legtetején feküdt, alatta kzvetlen ket-ha- 

rom levél. De ezeket nem vette ki E helyett egyre erősbödő elképpedés tükröződött az arcán. A könyv helyzete megváltozott. Nem emlékezett pontosan, hogy milyen helyzetben maradt, - legalább is tudatosan nem. De tudata alatt pontos fényképet vettek fel látó érzékei arról az állapotról, melyben a kazetta 
tartalmát hagyta, mielőtt becsukta. Most pe- dig első, öntudatlan pillantása más fényké- pet vett föl a kazettáról. És a kettő nem vá. 
gott össze. 

Hirtelen átnézte a kazetta tartalmát. Nem hiányzott semmi; más jelét sem lelte, hogy kotorásztak volna benne. Megvizsgalta 
a szekrényeket és vaspántos utiládáit. Egyik- ben trópusi öltözetei voltak. 

Kivette őket. Egy kiskabátra esett a pillantása. Nagyon csinján volt összehajtva, 
csak az ujjai körül volt valami hiba. Dyke mindig egyformán hajtotta össze minden ru- 
háját. Csin i ösztöne már második ter- 
mészete lett. Ezek a kabátujjak pedig nem az ő módszere szerint voltak összehajtva. 

Lehetetlen volt, hogy ő igy tette volna 
be. Valakinek ki kellett nyitnia a ladát, a 
kabátujjak kicsusztak hajlásukból, mikor felemelték a ruhákat s aztán már nem ugy 
hajtották vissza a kabátujjakat, mint ahogy 
voltak. Dyke gyanujából visszavonhatatlan 
bizonyosság lett s ez nagyon bosszusá tette, 
Dyke megnyomta a csengő gombját és egy 
perc mulva kopogtak az ajtón: 

- Ön csöngetett uram? 
Kirk volt, egyik öreg, békebeli szolga. 
Dyke intett neki, hogy jöjjön be és mi- 

kor bezárta az ajtót, halkan igy szólt: 
- Kellemetlenségem van, Kirk. Nem 

akarom, hogy zajt csapjon, de az az érzésem, 
hogy valaki járt a szobámba. 
- De nem veszett el valami, remélem 

uram? - kérdezte a szolga aggódva. 
- Semmi sem, amennyire tudom. Csak 

érzésem az egész. Valakinek kötelessége be- 
nézni? 
- Nem uram, hat után, A lányok akkor 

távoznak. Nem ugy van, mint a háboru előtt. 
Az ajtót természetesen bezárta uram? 

Dyke biccentett: 
(Folyt. köv.) 

jMAr Angliában is? 

London, máj. 9. 
Alig néhány hónapja, hogy Sir Mosley megalakitotta az angol fascista pártot, de a demokráció hazájában nem érvenyesül- 

hettek annyira a feketeingesek mint Közép- 
Európában. Az angol tascisták eddig mit sem hallattak magukról, Az első véres in- cidens tegnap játszódoti le a Piccadilly-tée. 
ren London egyik forgalmas terén. 

Itt egy zsidó csoport és az angol fas- 

t 

Az uccán verekedfek 
össze a zsidókkal az 
angol iascisiák 

cisták között verekedésre került a sor. Del. fele mintegy 20 feketeinges röpiratokat osz. togatott a járókelőknek. Ezeket nemsokára több zsidó megtámadta és az egyik szoron. gatott feketeinges segitségért telefonált, Nemsokára több mint 200 fascista jelent meg a helyszinen és általános verekedés kezdődött. Végre a rendörseg is megerke. zett és szétoszlatta a tüntetőket. A kézitusa során több mint 30 sebesülés történt. 

Megrenditő kettős szerelmi dráma Tecuciban 

Tecuci, máj, 9. 
Megrenditő kettős szerelmi dráma ját- 

szódott le Tecuciban. Silvestru Mihály egy tanügyi inspektor fia a helyi lyceum hatodik 
osztályába járt. Már hosszabb ideje udva- 
rolt egy postatisztviselő szépséges leanya- 
nak, Sandrea Viktoriának. A fiatalok any- 
nyira szerették egymást, hogy elhatározták 
összeházasodnak. 

Az alig 17 éves fiu formálisan megkér- 
te szerelmének a kezét, de a szülők terme- 
szetesen azt válaszolták, hogy amig tanu:- 
mányait el nem végzi, addig szó sem lehet 
házasságról. A tervükben megakadalyozott 
szerelmesek annyira elkeseredtek, hogy el- 
határozták, hogy együttesen megválnak az 
élettől. 

Tegnap délután mindketten kisétáltak a 
város határában levő gyakorló terre. itt 
hosszu ideig beszélgettek, majd a fiu revol- 
vert vett elő és szerelmét lelőtte. Mivel a 

Marosvásárhely, máj 10 
Galócaás közsegben Petru ranico es 

Popa Aron csendőrszakaszvezetők inspekci- 
ós utjukat végeztek. Szembetalalkoztak 
Doslea Ion odavaló legénnyel. A részeg le- 

16-ik közlemény. 
19. §. Bármely természetü követelés 

(tőke és kamatok), amely Romániában ro- 
mán nemzetiségü, vagy ittlakó, vagy Ro- 
mániában székheilyel biró fizikai és jog1 
személyek között keletkezett, amelynek ki- 
fizetése idegen pénznemben lett kikötve, a 
törvény erejénél fogva 1933. április 1. nap- 
ján Lei követeléssé alakul és pedig a tar- 
tozás létesitése vagy pedig az 1933. aprilis 
1-ső napján jelentkező árfolyam szerint az 
adós választásától függően. 

20. §. Azok a követelések, amelyekre 
vonatkozóan a jelen törvény valamelyik ren- 
delkezése alkalmazást nyer, az adós egész 
ingatlan vagyonára kiterjedő törvényes za- 

A mezőgazdasági és varosi adós- ságok szabályozásáról szóló törvény 

Agyonlőtle szerelmesét, 
snajd a vonat elé velette 

magát egy 17 éves tiu 
fegyverben csak egy golyó volt, a mezon áthaladó sinpárra vetette magát, ahol egy éppen arra haladó tehervonat a felismerhe- tetlenségig összeroncsolta, 

Az öngyilkos fiu zsebében bucsulevelet találtak, amelyben mindketten arra kérik 
szüleiket, hogy közös sirba temessék el őket. 

A borzalmas diák-tragédia óriási meg- döbbenést keltett az egész városban. 

FILMPALACE 

Gary Cooper, Tallulah Bankhead 

CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK. 

12,14,17,22 lejes helyárak ] É 

BOKOL HAJ 

Belekötött a csendőrökbe, akik belelőttek 
telenk voltak fegyverüket használni. Dos- lea Ion több sebből vérezve összeesett. A fölöttes csendőrhatóságok meginditották a vizsgálatot arra nézve, hogy a fegyverhasz- nálat jogosan történtste: gény belekötött a két csendőrbe, akik kény- 

konverziós törvény 

logjoggal vannak biztositva, amely rangso- rát az átirási könyvekbe, illetve a telekjegy- zőkönyvekben eszközölt bekebelezés, mietve 
beiktatás napján nyeri. 

A már fennálló je és előjo- gok, bármely jellegüek is legyenek azok, va lamint azok rangsora is érintetlenül ma- 
radnak. 

21. §. A hitelintézetek azon adósai, a- 
kik a jelen törvény kedvezményeit igénybe vehtik, a következő bekezdésben előirt mó- 
don fizethetik ki a hitelintézeteknek tarto- zásaikat, azzal a kötelezettséggel azonban, hogy ez esetben a törvényben meghatáro. 
zott levonások nélkül teljesítik a fizetést. 



Aki szégyelte azt, hogy magyar 

EGGERTH MARTA UJ BOTRAI 
Berlinben megverték, mert kifestve ment az uccára. - Romániai turnéja előtt 
vőlegényével valutacsempészés miatt feltartóztatták a németországi határon 

Budapest, máj. 10. 
Eggerth Mária neve most ujabban nem 

a filmsztenáriumokról irott kritikákban és 
kommünikékben, hanem annál inkább han. 
gos és kellemetlen botrányokkal kapcsolat- 
ban foglalkoztatja mind gyakrabban a napi 
sajtót. Még el sem csendesedtek a viharok 
erdélyi kijelentései nyomán a magyarországi 
filmgyárak és szinházak bojkottjarol, a- 
melyek olyan nagyon megérdemelten értek 
a fiatal és meggondolatlan szinésznőt, most 
ujabb botrányok középontjába került Eg- 
gerth Márta. 

Csak most derült ki, nogy romaániai 
turnéja milyen kellemetlen és még koránt- 
sem elintézett bevezetéssel indult és hogy 
milyen nagy nehézségek árán sikerült csak 

elhagynia Eggerth Mártának Nemetorszag 
területét, amelyet olyan büszkén vallott ma- 
ga hazájának Aradon tett kinyilatkoztatá- 
sában. 

A filmprimadonna völegényevel Bobby 
Liedtke filmiróval és anyjával utazott, a- 
mikor autójukat a német határallomáson 
feltartóztatták és alapos személyi motozas 
alá kellett vetniök magukat. Mint késöbb 
kiderült, a határrendőrséghez bizalmas fel- 

lelentés érkezett, mely szerint Eggert Már- 
ta és vőlegénye a megengedettnél nagyobb 
összegü valutát visznek magukkal. 

A vizsgálat meglepő eredménnyel járt, 
amennyiben az elrejtett valutákat tenyleg 
meg is találták Bobby Liedtke duplafenekü 
bőröndjében. A pénzt természetesen azon- 
nal elkobozták és a jegyespár csak nagy 
igazoltatások után folytathatta továabb ut 
ját, de a határon kijelentették, hogy vissza- 
térésük után a szabályszerü eljárást le fog- 
ják folytatni ellenük. Ilyenformán már ma- 
gyarázható, de még mindig nem értheto, 
hogy Eggerth Mária miért tagadta le Ara- 
don magyarságát és miért vallotta magaát 
olyan büszkén németnek. 

A másik botrány már kissé drasztiku- 
sabb, amelyben része volt Eggerth Mártá- 
nak, aki ugylátszik nem tartotta magára 
nézve kötelezőnek a horogkeresztes paran- 

Letette az esküt 
az uj lengyel elnök 

Varsó máj. 10. 
Mosciucky, az uj meghatalmazott köz- 

társasági elnök letette az esküt a nemzet- 
gyülés előtt. Az eskü tétele után a kormány 
benyujtotta lemondásá. 

Diktatórikus felhatalmazást 
kapott a belga kormány 

Brüsszel, máj. 10. 
A belga kormány messzemenő felha- 

talmazást kért a parlamenttől a gazdasági 
válság folytán szükséges intézkedések meg- 
tételére. A belga parlament 9 szótöbbseg- 

gel megadta a kormánynak a diktatórikus 
felhatalmazást. 

Osszeégett egy 4éves gyerek 
Ziah, máj. 10. 

Vache Traian 4 éves alsóberegszői gye- 
reket a szülői egyedül hagyták otthoa, mig 
ők kimentek a mezőre dolgozni. A magara 
maradt csöppség a tüzhely körül játszadó- 
zott, miközben ruhájába belekapott a tüz s 
a szerncsétlen gyermek pár órai kinlódás 
után meghalt. 

elláráa 
A göndatian szülők eljen megtadult az [ 

egyeztethetetlennek, hogyha egy kis pirosi- 
tót és pudert tesz az arcára s kifestve ment 
ki az uccára. Alig tett azonban pár lépést, 
rohamosztagos fiatalemberek léptek hozzá s 
felszólitották, hogy a ruzst törölje le az 
arcáról. A furcsa kivánságot ugylatszik Eg- 
gerth Márta nem elég gyorsan teljesitette 

London, máj. 9. 
Gandhi, aki szabadlábra helyezése után 

is folytatta bőjtjét, tegnap rosszul lett. Or- 

csot és nem tartotta a faji elmélettel össze- Is az egyéni akció tényezői formálisan in- 
zultálták, vagy hogy intormatoruak sza- 
vával éljünk a szó szoros értelmében 
megverték. 

Ezekután kiváncsiak vagyunk mikor 
lesz már végre alkalmunk valami filmsiker. 
ről számot adhatni Eggerth Márta nevével 
kapcsolatban? m. o. 

mennaama 

Ghandi állapota válságos 
Az orvosok attól tartanak, hogy belenusztul a koplalásba 

vosai megállapitották, hogy ha tovább toly. 
tatja az éhségsztrájkot, az életébe kerülhet 

Hacau, máj. 10. 

Borzalmas gyilkosság játszódott le 
Gloduri községben. Popa Sándor öreg gaz- 
da a napokban elhunyt. Három fia azonban 
nem tudott megegyezni az örökség kerde- 
sében és ezért állandóan veszekedés volt 
köztük. János az idősebb fiu nagyon erő- 

Budapest, maj. 10. 

Csütörtökre, majd péntekre várták Bu- 
dapestre a DOX óriás repülőgépet, amely 
az eredeti terv szerint a Dunán szállott vol- 
na le. A hidroplánt azonban kedd delben 
Passaunál baleset érte. A DOX a bajoror- 
szági Rückseeből Thienseebe repült és Epp 
tábornokot Bajorország kormány biztosát 

Megunta az asszonyt 

Marosvásárhely, máj. 10 
Oláh János Maját községbeli lakos fel- 

jelentette vadházastársát, Szabó Zsuzsát az- 
zal, hogy az asszony gyilkossági kisérletet 
követett el ellene. A feljelentéskor Oláh Jjá- 
nos megmutatta a nyakát, amelyen borotvá- 
val vágott seb vol és azt hangoztatta, hogy 
a vágás az asszonytól ered, akiálmában aát 
akarta metszeni törvénytelen ura nyakát, 
hogy igy szabaduljon meg tőle. 

A törvényszéki orvosszakértők meg- 
vizsgálták a sebet és megállapitották, hogy 
a vágás balkezes embertől szarmazik. A 
tegnapi törvényszéki tárgyaláson a védő 
kimutatta, hogy Oláh János balkezes, te- 
hát nyilvánvaló, hogy ő vérezte be sajat 
nyakát és ő volt az aki a törvénytelen fe- 

Az örökség ördöse megszállotta őket és 

igyonverték bátyjukat 
A két gyilkos testvért a csendőrség letartóztatta 

szakosan viselkedett és öccsei ezért elhata- 
rozták, hogy elteszik láb alól. Tegnap 4dél- 
után meglepték a kertben és furkósbotokkal 
ütlegelni kezdték. Az egyik csapás pbetörte 

a sezrencsétlen legény fejét és rövid szenve- 
dés után meghalt. A testvérgyilkos fiukat 

Baleset érte a Do X.-et 
Elmarad európai körutja 

letartóztatták. 

is magával vitte, majd Passau felé folytatta 
utját. Passaunál az óriás repülőgép vihar. 
zónába került és le akart szállani a Duna 
vizére, a leszállásnál azonban a repülőgep 
megrongálódott. A gép kijavitása több he- 

tet vesz igénybe és ezért a DOX európa' 
körrepülését kénytelen volt elhalasztani es 
nem érkezik Budapestre sem. 

Azt fogta a feleségére, egy nap- 
számos, hogy meg akarta őt ölni 

Beigazolódott, hogy a férj maga vágta meg a nyakát 

hogy megunta az asszonyt és azért fogta rá 
az, hogy meg akarta őtet 

A törvényszék Szabó Zsuzsát felmen. 
tette a vád alól, és Oláh János ellen hamix 
vád cimén megindult az eljárás. 

.... 

Foghuzás, vérmérgezés,halál 
mrekujvár, máj. 10 

Antalik Mária 18 éves leány Kihuzatta 
az egyik fogát. Másnap heves fájdalmakról 
kezdett panaszkodni és arca ijesztően meg- 
dagadt. A városszerte népszerü család as 
orvoshoz vitte a leányt, de ez már nem 
segithetett már rajta. A szerencsétlen leany 
vérmérgezés következtében meghalt. 
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Nagyvárad, máj. 10. 
Szerda délután a debreceni Bocskayt 

látta vendégül a Crisana Nagyváradon. A 
Bocskay, amely a magyar profi-ligában az 
utóbbi hetek alatt annyi meglepetest pro- 
dukált, Váradon sem maradt adós nhirevel. 
A Crisana is nagyon szépen játszott, csak 
akcióiban a balszerencse üldözte. A mérkő- 
zés szépségét csak a vizes és sáros pálya 
rontotta le, amely meggátolta a játékkom- 
binációk kialakulását. 

A Bocskay Teleki nélkül állott ki, a 
Crisana pedig nélkülözte Szőkét és Roma- 
nescut. Három NAC jaátékos: Kocsis, Bo- 
dola, Kovács erősitették meg a Crisana csa- 
társorát. 

A mérkőzés egyetlen gólja az első fel- 
időben esett. Eőry, a Bocskay válogatott 
összekötője rugta a mérkőzés eredményét 
lelentő gólt, amelyben kissé hudas volt Pül- 
Mök, a Crisana kapusa. A Crisana több tá- 
madást vezetett, de eredmény nélkül. Bonat 
egyik hatalmas bombáját a Bocskay kapu- 

fogta. sa kapuvonalon 

Na gyvaradon . - noms 

cskai-Crisana 10(1:0) 
A második félidőben a Bocskay egyik 

bekkje handset vétett és a biró tizenegyest 
itélt, a tizenegyest azonban Püllök kapufél- fának rugta,. 

A Bocskay észszerü, amellett lelkes já- 
tékával gyönyörködtette a nezőket. Mint 
mondottuk, a sáros pályán nem lehetett ki- 
domboriani azt a technika-kölcsönözte fő- 
lényt, amely az elmult vasárnap is a Ferenc- 
várost Pesten oly kemény próbára tette a 
Bocskayval szemben, de egy-egy akcióból 
igy is kicsillant a debreceni csapat tudása 
és utólérhetetlen összjátéka. Különösen a 
válogatottak Markos és Eőry remekeltek, 
de helyén volt a védelem is. A Crisanáboi 
a bekkpár, Kocsis, Kovács és Bonat vál- 
tak ki. 

A mérkőzés mindvégig fair volt és a 
közönségnek valóban szép sportlaátványban 
volt része. Máté jól biráskodott. 

A Bocskay csapata ma reggel Kolozs- 
várra utazik, ahol az ottani kombinált ellen 
mérkőzik. 

Mm 

Venus (Bukarest) Bszkrt Buda- 
pest 33 (2:0) Nemzetközi meces Bukarestben 

Bukarest, máj. 10. 
A budapesti Bszkot csapata szerdán 

Bukarestben a Vénusz ellen mérkőzött. A 
mérkőzés 3:3 arányban eldöntetlenül végző. 
dött. Az első félidőben a Vénusz 2:0-ra ve- 

Ne kezdj részeg emberekkel 

zetett, de a pesti amatőr-csapat a második 
félidőben egyenlitett. 

A Bszkot volt az első magyar csapat, 
amely a román-magyar sportbéke helyre- 
állitása óta Bukarestben játszott. 
........ 

Hasbaszurtak a vendéglőben egy ügyvedet, 
aik csendre intette a garázda vendégekei 

Buzau, máj. 10. 
Tegnap éjszaka nagy mulatozást csa- 

pott Ene Viktor több cimborájával együtt. 
A vendéglős fia, Vartan ügyvéd az emeleti 
lakásban aludt, de mikor az orditozás felza- 
varta álmából, dühösen lement és a rend- 
zavarókat távozásra szólitotta fel. A részeg 
emberek azonban feleselni kezdtek és hne- 

ves veszekedés keletkezett, amelynek neve- 
ben Ene Viktor kést rántott elő csizmasza- 
rából és az ügyvédet hasbaszurta. A sze- 
rencsétlen ember azonnal összeesett és a 
mentők életveszélyes állapotban szállitották 
be a kórházba. A merénylőt letartóztatták 
és átadták az ügyészségnek. 

Borzalmasmódonvetett 
véget életének egysik- 
kasztó tanár 

Belgrád, máj. i0. 
Megdöbbentő öngyilkosság játszódott 

le a szerbiai Nis városban. Az állami vegye- 
szeti laboratórium egyik tanára allandóan 
kisebb tételeket tulajdonitott el a pénztár- 
ból. Az igy elsikasztott pénz összege mar 
2000 dinárra rugott. Mivel ezt a hatalmas 
összeget képtelen volt visszateriteni, et- 

től való félelmében, hogy tettét feltedezik 

Ciángázzal mérgezte meg magát 
A cián asszisztensét is megölte 

inkább az öngyilkosságba menekült. Kinyi- 
tott egy ciangázzal telt palackot és a mér- 
ges gáz azonnal végzett vele asszisztense- 
vel együtt. 

A gáz a többi helyiségekbe is behatolt, 
az intézet igazgatója, valamint két orvos 
rosszul lettek, ugy hogy csak hosszas eleszt- 
getés után sikerült őket magukhoz tériteni, 

A rendőr-vőlegény esküvőjén 

Szolgálaiti tegyverével 
véletlenül agyonlőtte 
18 éves hugát 

Szatmár, máj. 9. 
A szatmármegyei Dobracsapáti község- 

ben január 14-én Vida Mihályéknál eskü- 

vőre készülődtek. Vida Mihály rendőr Om- 
bód községből hozta mennyasszonyat. A 
lakodalmas szekeren a völegennyel szembe 

18 éves Jolán huga helyezkedett el. Ah indult el a szekér, mikor Vida lakodalmai szokás szerint szolgálati fegyverével lövöl 
dözni kezdett. A fegyver közben csütörtö 
köt mondott. 

Vida Mihály ekkor megigazitotta 
fegyvert és éppen felfelé irányitotta csövét 
mikor a göröngyös uton nagyot zökkent : 
szekér és a revolver elsült. A kiröppenő go 
lyó éppen Vida Jolán balszemébe furódot! 
és a koponya hátsó falán távozott ugy 
hogy a szerencsétlen leány félórai kinlódái 
után meghalt. Vida még aznap megesküdött 
szerelmével és másnap feljelentette magát 
testvérgyilkosságért. 

A szatmári törvényszék tegnap tárgyal, 
ta az érdekes ügyet, amelyen az enyhito 
körülmények figyelembe vételével a legeny. 
tébb büntetést szabta ki. Vida Mibály: gon. 
datlanságból okozott emberölésert 15 nap 
fogházra itélték. 
zzzztzzzzzzzztetsettt mzentekasmemete 

RADIOMUSO 
CSUrORTOkK 

BUDAPEST 6.45 Torna, Utána Gramofon. 
9.45 Hirek. 10 Felolvasások, közben gramofon. 
114.15 Rádióüzenelek a vásárról. 12.05 Szóra- 
koztató zene (Polgár). 13.15 és 15.30 Rádió 
üzenetek a vásárról. 17 Gsazdasági előadás. 
17 Cramofon (Budepest II.) 17.30 Cramofon. 
18 Angol nyelvlecke (Thompson). 18.30 
Dőczy emlékest (Bodán-Cselényi). 19,25 
Párbeszéd (Lenhossék -Lambrech!). 2ZÖRevere 
Gyula hárfázik. 20.30 Szinműelőadás (Hajnal 
ban, délben, este). 
zzzzzzzzzz zznamztrzerkazomztenvota zzzmztesmsestt 

Sérelem érie Nagyvárad 
virágárus kertészeit 

Nagyvárad, máj. 10. 
A nagyváradi piacot nemrégiben át- 

rendezték. Az átrendezéssel kapcsolatosan 
a virágárus kertészek joggal sérelmezik, 
hogy elhelyezték sátraikat az eddigi hely- 
ről és a zöldségárus bolgár kertészek haáta 
mögé dugták. Minden városban a viragarus 
sátrak vannak a piac legszebb helyén, csak 
Nagyvárad kivétel. A város vezetőinek fi- 
gyelmét felhivjuk a virágárus kerteszek 
panaszára, amelyen egy kis jóakarattal se- 
giteni is lehet. 

PETROLGÁZFŐZŐGÉP kölönlegességek / 
.Kronprinz" Matador 800- lei 
Sitara-Royal - - a00- ki 
Haller" Superior - 80- lei 

Ké legujabb árjegyzéket 
eeb jtr riek 

vaskereskedés O ! 
Telefon §.92. 

APROHIRDETESEK 
Nem üres reklám, hanem 

az drb. müvészi 
valóság, hogy lev. lapot 70 eén 
csakis Rómna lényképész készit, Teleki-u. 4 

RAGASZTOK telvétetnek Zökita uccs 14 alatt. 
6580 HAZMESTER felvétetik. Parcului z. 

(Liget ucca) délután 2 és 4 óra között Wein berger. 570 
MAKULATURA ujságpapir kapható 

nagyban és kicsinyben Pásztor Ede papir- 
áruházában. 

MEGBIZHATO rendes ember jó kere- 
settel ujságárusitásra felvétetik, Jelentkez- 
ni a kiadóhivatalban. 

GYERMEKSZERETŐ tisztességes min. 
denes, kis családhoz, fözés nincs, rfelvéte. 
tik. Arany János ucca 6 szám a76 

VEGYIVASALONÖOT állandó munkara 
581 felveszek. Teleky-u. 24. 

ÜGYES füző varrónőt és tanuló iea 
azonnal felveszek. Cim a kiadopan 547 
vVVVVVVVVVVVVVV........... 
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Aki szégyelte azt, hogy magyar 

EGGERTH MARTA UJ OTRANYA 
Berlinben megverték, mert kifestve ment az uccára. -- Romániai turnéja előtt 
vőlegényével v valutacsempészés miatt feltartóztatták a németországi határon 

Budapest, máj. 10. 
Eggerth Mária neve most ujabban nem 

a filmszcenáriumokról irott kritikákban és 
kommünikékben, hanem annál inkább han- 
gos és kellemetlen botrányokkal kapcsolat- 
ban foglalkoztatja mind gyakrabban a napi 
vajtót. Még el sem csendesedtek a viharok 
erdélyi kijelentései nyomán a magyarországi 
filmgyárak és szinházak bojkottjarol, a- 
melyek olyan nagyon megérdemelten értek 
a fiatal és meggondola: szinésznőt, most 
ujabb botrányok középontjába került Eg- 
gerth Márta. 

Csak most derült ki, hogy romaniai 
turnéja milyen kellemetlen és még koránt- 
sem elintézett bevezetéssel indult és hogy 
milyen nagy nehézségek árán sikerült csak 
elhagynia Eggertn Mártának Németorszag 

területét, amelyet olyan büszkén vallott ma- 
ga hazájának Aradon tett kinyilatkoztata- 
sában. 

A filmprimadonna völegényével Bobby 
Liedtke filmiróval és anyjával utazott, a- 
mikor autójukat a német határállomáson 
feltartóztatták és alapos személyi motozas 
alá kellett vetniök magukat. Mint később 
kiderült, a határrendőrséghez bizalmas fel- 
jelentés érkezett, mely szerint Eggert Már- 
ta és vőlegénye a megengedettnél nagyobb 
összegü valutát visznek magukkal. 
A vizsgálat meglepő eredménnyel járt, 
amennyiben az elrejtett valutákat ényles 
meg is találták Bobby Liedtke duplafenekü 
bőröndjében. A pénzt természetesen azon- 
nal elkobozták és a jegyespár csak nagy 
igazoltatások után folytathatta tovább ut- 
ját, de a határon kijelentették, hogy vissza- 
térésük után a szabályszerü eljárást le fog- 
ják folytatni ellenük. Ilyenformán már ma- 
gyarázható, de még mindig nem érthető, 
hogy Eggerth Mária miért tagadta le Ara- 
don magyarságát és miért vallotta magát 
olyan büszkén németnek. 
A másik botrány már kissé drasztiku- 

sabb, amelyben része volt Eggerth Mártá- 
nak, aki ugylátszik nem tartotta magára 
mézve kötelezőnek a horogkeresztes paran- 

Letette az esküt 
az uj lengyel elnök 

Varsó máj. 10 
Mosciucky, az uj meghatalmazott köz- 

társasági elnök letette az esküt a nemzet- 
gyülés előtt. Az eskü tétele után a kormány 
benyujtotta lemondásé 

Diktatórikus felhatalmazást 
kapott a belga kormány 

, Brüsszel, máj. 10. 
A belga kormány eeenénő felha- 

talmazást kért a parlamenttől a gazdasági 
válság folytán szükséges intézkedések meg- 

tételere. A belga parlament 9 szótöbbseg- 
gel megadta a kormánynak a diktatórikus 
felhatalmazást. 

Összeégett egy 4é éves gyerek 
Ziah, máj. 10. 

Vache Traian 4 éves alsóberegszői gye- 
reket a szülői egyedül hagyták otthon, mig 

ők kimentek a mezőre dolgozni. A magára 
maradt csöppség a tüzhely körül játszadó- 
zott, miközben ruhájába belekapott a tüz s 
a szerncsétlen gyermek pár őrai kinlódás 
után meghalt. 

A gondatlan szülők ellen megindult az 
feljárás. 

egyeztethetetlennek, hogyha egy kis pirosi- 
tót és pudert tesz az arcára s kifestve ment 
ki az uccára. Alig tett azonban pár lépést, 
rohamosztagos fiatalemberek léptek hozzá s 
felszólitották, hogy a ruzst törölje le az 

arcáról. A furcsa kivánságot ugylatszik Eg- 
gerth Márta nem elég gyorsan teljesitette 

csot és nem tartotta a faji elmélettel össze- js az egyéni akció tényezői formálisan in 
zultálták, vagy hogy intormátorunk sza- 
vával éljünk - a szó szoros értelmében 
megverték. 

Ezekután kiváncsiak vagyunk miko! 
lesz már végre alkalmunk valami filmsiker. 
ről számot adhatni Eggerth Márta nevével 
kapcsolatban? m. o. 

Ghandi állapota válságos 

London, máj. 9. 
Gandhi, aki szabadlábra helyezése után 

is folytatta bőjtjét, tegnap rosszul lett. Or- 

Az örökség ördöge megszállotta őket és 

Az orvosok attól tartanak, hogy belepusztul a koplalásba 
vosai megállapitották, hogy ha tovább foly. 
tatja az éhségsztrájkot, az életébe kerülhet 

gyonyartó bátyjukat 
A két gyilkos testvért a csendőrség letartóztatta 

Bacau, maj. 10. 
Borzalmas gyilkosság játszódott le 

Gloduri községben. Popa Sándor öreg gaz- 
da a napokban elhunyt. Három fia azonban 
nem tudott megegyezni az örökség kerde- 
sében és ezért állandóan veszekedés volt 
köztük. János az idősebb fiu nagyon erő- 

szakosan viselkedett és öccsei ezért elhata- 
rozták, hogy elteszik láb alól. Tegnap 4dél- 
után meglepték a kertben és furkósbotokka! 
ütlegelni kezdték. Az egyik csapás betörte 

a sezrencsétlen legény fejét és rövid szenve- 
dés után meghalt. A testvérgyilkos fiukat 

ző letartóztatták, 

Baleset érte a Do X.-et 
Elmarad európai körutja 

Budapes, maj. 10. 

Csütörtökre, majd péntekre várták Bu- 
dapestre a DOX repülőgépet, amely 
az eredeti terv szerint a Dunán szállott vol- 

na le. A hidroplánt azonban kedd delben 
Passaunál baleset érte. A DOX a bajoror- 

tábornokot Bajorország kormány biztosát 

Megunta az asszonyt 

szági Rückseeből Thienseebe repült és Ep 

is magával vitte, majd Passau felé folytatta 
utját. Passaunái az óriás repülőgép vihar- 
zónába került és le akart szállani a Duna 
vizére, a leszállásnál azonban a repülögep 
megrongálódott. A gép kijavitása több he- 

tet vesz igénybe és ezért a DOX európa 
körrepülését kénytelen volt elhalasztani eés 
nem érkezik Budapestre sem. 

Azt iogta a feleségére, egy nap. 

Marosvásárhely, máj. 10 
Oláh János Maját községbeli lakos fel- 

jelentette vadházastársát, Szabó Zsuzsát az- 
zal, hogy az asszony gyilkossági kisérletet 
követett el ellene. A feljelentéskor Oláh Já- 
nos megmutatta a nyakát, amelyen borotvá- 

a vágás az asszonytól ered, akiálmában át 
akarta metszeni törvénytelen ura nyakát, 
hogy igy szabaduljon meg tőle. 

A törvényszéki orvosszakértők meg- 
vizsgálták a sebet és megállapitották, hogy 
a vágás balkezes embertől szarmazik. A 
tegnapi törvényszéki tárgyaláson a védő 
kimutatta, hogy Oláh János balkezes, te- 
hát nyilvánvaló, hogy ó verete ba jajat 
nyakát és ő volt az aki a törvénytelen 

akart megsza 
g aaa mgg a 

számos, hogy meg akarta őt 
Beigazolódott, hogy a férj maga vágta meg a nyakát 

val vágott seb vol és azt hangoztatta, hogy 

hogy megunta az asszonyt és azért fogta rá 
az, hogy meg akarta őtet gyilkolni. 

A törvényszék Szabó Zsuzsát felmen. 
tette a vád alól, és Oláh János ellen hamit 
vád cimén megindult az eljárás. 

Foghuzás, vérmérgezés,halál 
Ersekujvár, máj. 10. 

Antalik Mária 18 éves leány kihunatta 
az egyik fogát. Másnap heves tájdalmakról 
kezdett panaszkodni és arca ijesztően meg- 
dagadt. A városszerte népszerü család az 
orvoshoz vitte a leányt, de ez már nema 
segithetett már rajta. A szerencsétlen leany 
vérmérgezés következtében meghalt. 
........ 
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Gy ztt a dehraceni csapat 

Nagyvárad, máj. 10. 
Szerda délután a debreceni Bocskayt 

látta vendégül a Crisana Nagyváradon. A 
Bocskay, amely a magyar profisligában az 
utóbbi hetek alatt annyi meglepetést pro- 
dukált, Váradon sem maradt adós hirevel. 
A Crisana is nagyon szépen játszott, csak 
akcióiban a balszerencse üldözte. A mérkő- 
zés szépségét csak a vizes és sáros pálya 
rontotta le, amely meggátolta a játékkom- 
binációk kialakulását. 

A Bocskay Teleki nélkül állott ki, a 
Crisana pedig nélkülöőzte Szőket és Roma- 
nescut. Három NAC játékos: Kocsis, Bo- 

dola, Kovács erősitették meg a Crisana csa- 
társorát. 

A mérkőzés egyetlen gólja az első fél- 
időben esett. Eőry, a Bocskay válogatott 
összekötője rugta a mérközés eredményét 
jelentő gólt, amelyben kissé ludas volt Pül- 
lök, a Crisana kapusa. A Crisana több tá- 
madást vezetett, de eredmény nélkül. Bonat 
egyik hatalmas bombáját a Bocskay kapu- 
sa kapuvonalon fogta. 

Nagyvaradon 

pcskai-Crisana 0(1:0) 
A második félidőben a Bocskay egyik 

bekkje handset vétett és a biró tizenegyest 
itélt, a tizenegyest azonban Püllök kapufél- 

A Bocskay észszerü, amellett lelkes já- 
tékával gyönyörködtette a nezöket. i 
mondottuk, a sáros pályán nem lehetett ki- 
domboriani azt a technika-kölcsönözte fő- 
lényt, amely az elmukt vasárnap is a Ferenc- 
várost Pesten oly kemény próbára tette a 
Bocskayval szemben, de egy-egy akcióból 
igy is kicsillant a debreceni csapat tudása 
és utólérhetetlen összjátéka. Különösen a 
válogatottak Markos és Eőöry remekeltek, 
de helyén volt a védelem is. A Crisanábói 
a bekkpár, Kocsis, Kovács és Bonat vál- 
tak ki. 

A mérkőzés mindvégig fair volt és a 
közönségnek valóban szép sportlátványban 
volt része. Máté jól biráskodott. 

A Bocskay csapata ma reggel Kolozs- 
várra utazik, ahol az ottani kombinált ellen 
mérkőzik. 

Venus (Bukarest) Bszkrt Buda- 
pest 3:3 (2:0) Nemzetközi meces Bukarestben 

Bukarest, máj. 10. 
A budapesti Bszkot csapata szerdan 

Bukarestben a Vénusz ellen mérkőzött. A 
mérkőzés 3:3 arányban eldöntetlenül végző- 
dött. Az első félidőben a Vénusz 2:0-ra ve- 

Ne kezdj részeg emberekkel 

zetett, de a pesti amatőr-csapat a második 
félidőben egyenlitett. 

A Bszkot volt az első magyar csapat, 
amely a román-magyar sportbéke helyre- 
állitása óta Bukarestben játszott. 

Hasbaszurtak a vendéglőben egy ügyvedet, 
aik csendre intette a garázda vendégekei 

Buzau, máj. 10. 
Tegnap éjszaka nagy mulatozást csa- 

pott Ene Viktor több cimborájával együtt. 
A vendéglős fia, Vartan ügyvéd az emeleti 
lakásban aludt, de mikor az orditozás felza- 
varta álmából, dühösen lement és a rend- 
zavarókat távozásra szólitotta fel. A részeg 
emberek azonban feleselni kezdtek és he- 

ves veszekedés keletkezett, amelynek heve- 
ben Ene Viktor kést rántott elő csizmasza- 
rából és az ügyvédet hasbaszurta. A sze- 
rencsétlen ember azonnal összeesett es a 
mentők életveszélyes állapotban szállitották 
be a kórházba. A merénylőt letartóztattak 
és átadták az ügyészségnek. 

Borzalmasmódonvetett 
véget életének egysik- 
kasztó tanár 

Belgrád, máj. 10. 
Megdöbbentő öngyilkosság játszódott 

le a szerbiai Nis városban. Az állami vegye- 
szeti laboratórium egyik tanára allandóan 
kisebb tételeket tulajdonitott el a pénztár- 
ból. Az igy elsikasztott pénz összege maár 
2000 dinárra rugott. Mivel ezt a hatalmas 
összeget képtelen volt visszateriteni, et- 

től való félelmében, hogy tettét feltedezik 

Ciángázzal mérgezte meg magát 
A cián asszisztensét is megölte 

inkább az öngyilkosságba menekült. Kinyi- 
tott egy ciangázzal telt palackot és a mér- 
ges gáz azonnal végzett vele asszisztense- 
vel együtt. 

A gáz a többi helyiségekbe is behatolt, 
az intézet igazgatója, valamint két orvos 
rosszul lettek, ugy hogy csak hosszas eleszt- 
getés után sikerült őket magukhoz tériteni. 

A rendőr-vőlegény esküvőjén 

Szolgálati tegyverével 
véletlenül agyonlőnte 
18 éves hugai 

Szatmár, máj. 9. 
A szatmármegyei Nobracsapáti község 

ben január l14-én Vida Mihályéknál eskü.- 

vőre készülődtek. Vida Mihály rendőr Om- 
bód községből hozta mennyasszonyat. A 
lakodalmas szekeren a volegennyel szembe 

Mint 

lett 

18 éves Jolán huga helyezkedett el. Ahg 
indult el a szekér, mikor Vida lakodalmas 
szokás szerint szolgálati fegyverével lövöl- 
dözni kezdett. A fegyver közben csütörtö- 
köt mondott. 

Vida Mihály ekkor megigazitotta , 
fegyvert és éppen felfelé irányitotta esövét, 
mikor a göröngyös uton nagyot zökkent a 
szekér és a revolver elsült. A kiröppenő go- 
lyó éppen Vida Jolán balszemébe furódott 
és a koponya hátsó falán távozott ugy, 
hogy a szerencsétlen leány félórai kinlódas 
után meghalt. Vida még aznap megesküdött 
szerelmével és másnap feljelentette magat 
testvérgyilkosságért. 

A szatmári törvényszék tegnap tárgyal, 
ta az erdekes ügyet, amelyen az enyhito 
körülmények figyelembe vételével a legeny- 
tébb büntetést szabta ki. Vida Mihály: gon 
datlanságból okozott emberölésert 15 napi 
fogházra itélték. ' 
............. 

RADIOMUSOR 
CSUTÖRTOK 

BUDAPEST 6.45 Torna, Utána Gramofon. 
9.45 Hirek. 10 Felolvasások, közben gramofon. 
114.15 Rádióüzenetek a vásárról. 12.05 Szóra- 
koztató zene (Polgár). 13.15 és 15.30 Rádió 
üzenetek a vásárról. 17 Gazdasági előadás. 
17 Cramofon (Budepest II.) 17.30 Gramofon. 
148 Angol nyelvlecke (Thompson). 18.30 
Dóczy emlékest (Bodán-Cselényi). 19.25 
Párbeszéd (Lenhossék-Lambrecht). ZÖRevere 
Gyula hártázik. 20.30 Szinműelőadás (Hajnal- 
ban, délben, este). 

[ [ 

Sérelem érte Nagyvárad 
virágárus kertészeit 

Nagyvárad, máj. 10. 
A nagyváradi piacot nemrégiben át- 

rendezték. Az átrendezéssel kapcsolatosan 
a virágárus kertészek joggal sérelmezik, 
hogy elhelyezték sátraikat az eddigi hely. 
ről és a zöldségárus bolgár kertészek háta 
mögé dugták. Minden városban a viragarus 
sátrak vannak a piac legszebb helyén, csak 
Nagyvárad kivétel. A város vezetőinek f1- 
gyelmét felhivjuk a virágárus kerteszek 
panaszára, amelyen egy kis jóakarattal se- 
giteni is lehet. , 

PETROLGÁZFŐZŐGÉP kölönlegességek 
.Kronprinz" Matador 8O0- lei 
„Sitara-Royal' - - 400- kei 
Haller" Superior - 280- hei 

APROHIRDETE SEK 

Nem üres reklám, hanem 
valóság, ogy drb. müvészi 10ién 

lev. lapot 

csakis Rómna fényképész készit, Teleki-u. 4 

RAGASZTIOK ielvétetnek Zöldta ucca 
14 alatt. 580 

HAZMESTER felvétetik. Parcului 2z. 
(Liget ucca) délután 2 és 4 óra között Wein 
berger. i 57 

MEGBIZHATO rendes ember jó kere- 
settel ujságárusitásra felvétetik. Jelentkez 
ni a kiadóhivatalban. 

GYERMEKSZE. Tő tisztességes min- 
denes, kis családhoz, fozés nincs, felvete- 

tik. Arany János ucca 6 szám. 
VEGYIVASALONÖOT állandó munkaára 

felveszek. Teleky-u. 24. / 583 
ÜGYES füző varrónőt és tanuló leányi 

azonnal relveszek. Cim a kiadóban. 547 
/vvvvvvvvevvv vvvvvvvV 

PASZTOR NYOMDA, ORADEA 


